
  

neděle 9. srpna 2015 

mistrovské utkání 1.B třídy mužů od 17.00 
FK Kopidlno A : Předměřice 

Zápas řídí Josef Janota z Vrchlabí 

AR1 Martin Vitvar z Nové Paky, AR2 Miloš Skřivánek z Jičína 

hlavní pořadatel Jaroslav Zikmund 

 

NOMINACE – Miloš Kovář, Petr Brodský – Jakub Geršl, Vláďa Hnát, Jarda 
Janáček, Vítek Dyčenko, Štěpán Malý, Jéňa Dřímal, David Machačný, Pavel 
Zedek, Tomáš Klaban, Michal Poutník, Tomáš Dřímal, Patrik Berounský, 
Ondra Černovský, Míla Havelka, Libor Strnad 

Láďu Komárka dnes v utkání neuvidíme. Z pohárového utkání si odnesl ČK 
(rozhodnutí DK KFS – NE 1 SU) 

 

Včerejší výsledky skupiny A 
Lokomotiva : Libáň 0:2   Kobylice : Hlušice 2:2 (pk 5:3)   Malšovice : Chlumec B 3:0 

Pohár společnosti PROMEPRO IT 
bodově nejlepší tým z 1. míst skupin obdrží prémii 6 500 Kč, 
druhý bodově nejúspěšnější z 1. míst 5 500 Kč, třetí pak 4 500 
Kč a čtvrtý 3 500 Kč, oproti uplynulé sezóně si do jarních skupin 

týmy zajišťují polovinu bodového zisku z podzimu 



Obec Předměřice nad Labem bezprostředně sousedí s městem Hradec Králové a čítá 
více než 1750 obyvatel. Náš dnešní soupeř fotbalový tým TJ Slavoj Předměřice nad 
Labem hrál v uplynulé sezóně krajskou 1.B třídu sk. C, po podzimu skončil v tabulce 
na 7. místě se ziskem 18 b a jaro bojoval ve skupině H o udržení, kde v konečném 
zúčtování obsadil 2. místo (14  7 5 2 0  20:24  26b). Dle statistik KFS přišlo na jaře 
2015 na domácí zápasy Předměřic celkem 340 diváků (průměr 56 diváků na zápas), 
což jsou oproti návštěvnosti našeho stadiónu výrazně odlišná čísla. Kanonýrem 
domácích byl se 6 brankami hráč Pekáč, se 4 Hronek, Frank, Ponikelský. Na místě je 
připomenout, že ve službách našeho soupeře působí exligový Michal Šmarda, hráč FC 
Hradec Králové. 

Tipy expertů na dnešní utkání 

Martin Kateřiňák 3:1  Tomáš Vodička 4:1 
Martin Brožíček 4:1  Tomáš Zarycký 1:2 
Láďa Komárek 3:1  Jaroslav Militký 3:2 
Jarda Zikmund 3:1  M.Havelka nejst. 2:1 
Jirka Šádek  2:1  Jakub Odvárko 3:1 
Vítek Kohut  3:1  David Medlík 4:2 
Dan Berounský 3:1  Marek Nýč  3:1 
David Krulich 2:1  Petr Klaban  3:2 
Pavel Tobiáš 3:2  Vítek Kulhánek 2:3 

 
DNES SE NEHRAJE POUZE O BODY – V SÁZCE JSOU I VEPŘOVÉ ŘÍZKY ☺ 

z kulinářské dílny Libora Strnada 
(přípravu Libor přece jen přenechal svědomitější partnerce Ivetě) 

včerejší přípravné utkání 

FK Kopidlno B : SK Městec Králové 7 : 2 (6:1) 

Branky: 2´11´J.Zikmund, 4´18´30´M.Poutník, 37´Petr Klaban, 64´M.Kateřiňák  

Kohut – Strnad, Láďa Komárek, Štajner, P.Hnízdil (36´Ulrych) – P.Berounský 
(36´R.Hnízdil), Kateřiňák, Zikmund, Vodička – Petr Klaban, Poutník (36´M.Brožíček) 

Vzhledem k parnému počasí a situaci, kdy soupeř dal do kupy přesně 11 hráčů, se 
hrálo dvakrát 35 minut. Utkání s přehledem řídil Pavel Zedek. Od úvodních minut 
jsme měli viditelnou převahu, což jsme potvrdili vstřelenými brankami. Ve 2.minutě 
utkání Jarda Zikmund napřáhl slabší levou nohou a s pomocnou tečí obrany míč 
zapadl do sítě. Vzápětí Míša Poutník na půlící čáře obral o míč hráče hostí a 
postupoval sám na bránu, 2:0. Soupeř toho příliš nevymyslel a tak mohl těžit pouze 
z našich chyb. K tomu došlo v 7.minutě, kdy se Patrik Berounský snažil přenést hru, 
riskantní kousek nevyšel a hosté ihned zakončovali. Krásná střela skončila těsně 



vedle tyče. V 10.minutě pohyblivý Poutník přesně našel ve vápně Klabana, ten si míč 
ještě mírně posunul, ale zakončil vedle brány. O minutu později sehrálo pěknou akci 
tri Poutník, Klaban, Zikmund. Míša přesně našel Petra Klabana, ten narazil míč Zipovi, 
který to vyšperkoval gólově, 3:0. V zápasu jsme nadále slušně drželi míč, rozehrávka 
fungovala od brankáře přes další hráče v poli. V 17.minutě hrstka diváků 
zaznamenala celkem povedenou střelu z dobrých 43 m. Autor Jarda Zikmund. Ten 
stál i u zrodu další povedené kombinace. Našel přesně Poutníka, který zatáhl míč do 
vápna a jeho střela byla gólová, 4:0. Ve 25.minutě jsme si vybrali slabší chvilku, 
hostům se povedl rychlý přechod do útoku, prošli po jejich pravé straně, odcentrovali 
před bránu a nepokrytý hráč dorazil míč do brány, 4:1. Ve 30.minutě Berounský 
dlouhým míčem do vápna hledal Poutníka, který v těžké pozici souboj nevzdal a ve 
skluzu dovršil svůj hattrick, 5:1. Střelecký pokus si vzápětí připsal Tomáš Vodička, 
mířil však vysoko nad. V závěru poločasu předvedl individuální akci Lukáš Štajner, od 
půlící čáry prošel přes několik hráčů k vápnu, naservíroval míč Klabanovi před 
prázdnou bránu a ten se prostě nemohl zmýlit, 6:1. 

V druhém poločasu hra přece jen mírně uvadla, snad díky horku, možná díky stavu 
na ukazateli skóre. Ve 39.minutě orazítkoval břevno střelou Vodička. Vzadu se dobře 
pohyboval Štajner, působil na velké ploše hřiště, vyvážel míče, jen občas to chtělo 
dát míč dříve od nohy. Jinak jsem toho názoru, že u Lukáše se blýská na lepší časy. 
Díky tomu, že jsme již nebyli tolik herně aktivní, více prostoru dostal v bráně gólman 
Vítek Kohut a několikrát předvedl dobrý zákrok. V 59.minutě jsme přece jen 
inkasovali, hosté využili rozhozené obrany a střelou podél brankáře snížili na 6:2. 
V 64.minutě uvadající hru již nedokázal sledovat Zip a zavelel k útoku. Několikrát si 
vyměnil míč s Kateřiňákem, prošli přes více jak půlku hřiště a Káča zkušeně zakončil, 
7:2. V 67.minutě měl na kopačce gól Martin Brožíček. Spoluhráč ho nalezl na penaltě, 
Martin pohotově z voleje vypálil a rána šla nad břevno. 

Omluvenka nejmenovaného hráče trenérovi 

„Nejspíš nepřijdu na zápas. Nevidím smysl hrát přátelák v takovém vedru. 
Člověk stejně nebude moct hrát naplno, nebo já určitě ne, takže výkonnost 
hráče se stejně neukáže. Doufal jsem, že se přátelák pro vedro zruší … Ještě si to 
rozmyslím, protože zahrát si chci, ale ty vedra v posledních dnech nejsou nic pro 
mě.“  
 

FK Kopidlno zaznamenalo změnu na trenérských postech 

U mužů Romana Hornu vystřídal Miloslav Havelka, na lavičce dorostu 
ukončil činnost Miloš Roďan a nyní se tohoto úkolu zhostí Jaroslav 
Zikmund s Romanem Hnízdilem. V žákovském týmu fungovali a dále 
fungují Ondřej Černovský s Jendou Komárkem. Hlavní vedení u našich 
nejmladších fotbalistů patří Láďovi Kosinovi. 



Jak Roman Horna, tak i Miloš Roďan fungovali u týmů po několik sezón a 
za tuto činnost jim patří poděkování. Odvedli kus poctivé práce, kterou jim 
nelze upřít. Miloš Roďan se sám rozhodl trénování ukončit. Romanovi 
Hornovi končila v klubu smlouva k 30.6.2015 a výbor se rozhodl pro 
změnu. Jediným důvodem bylo dostat do hráčů novou motivaci, získat zpět 
do týmu ty, kteří fotbal z nejrůznějších důvodů přestali hrát. Zda to byl 
správný tah ukáže doba. 

 
FK Kopidlno do nového soutěžního ročníku 

Soupiska A týmu muži pro podzim 2015 
Patrik Berounský, Ondřej Černovský, Jan Dřímal, Tomáš Dřímal, 
Vítek Dyčenko, Vladimír Hnát, Tomáš Klaban, Ladislav Komárek, 

David Machačný, Michal Poutník, Pavel Zedek 
 

Pohár hejtmana KHK  
FK Kopidlno v předkole podlehlo na domácím hřišti Sobotce 0:1 

výsledky 1.kola 
 

sobota, 01.08.2015 
  SK Bystřian Kunčice -  TJ Sokol Kratonohy 0:5     

  SK Libčany -  FK Vysoká n.L. 2:1     

  Sokol Nepolisy -  FC Slavia HK 0:8    

 

  Sokol B. Třemešná -  TJ Lázne Bělohrad 1:3     

  SK Sobotka -  FK Chlumec n. C. 5:7     

  FC Spartak Kobylice -  RMSK Cidlina 2:4     

  FC Vrchlabí -  SK Jičín 0:4     

  SK Sparta Úpice -  TJ Červený Kostelec 1:6     

  Tatran Hostinné -  Slovan Broumov 2:1     

  Sokol Lípa n. O. -  AFK Hronov 3:0     

  SK Solnice -  FC Spartak Rychnov 2:2 (PK5:3)   

  SK Třebechovice -  FK Kostelec n. O. 0:4     
neděle, 02.08.2015 

  FK Černilov -  SK Týniště n.O. č. 2 1:1 (PK4:2)   

  Sokol Zdelov -  MFK Nové Město  2:2 (PK0:3)   

  
Spartak Police n. M. - 

 
České Meziříčí 4:4 (PK6:5)

   
úterý, 04.08.2015 

  Sokol Roudnice -  FK Náchod 1:1 (PK3:4)   
 

Program příštího týdne 

sobota      15.8. 17.00 Žeretice : FK Kopidlno B 
neděle      16.8. 17.00 FK Kopidlno A : Lokomotiva HK 

 
    

                                                                                                                                                                             -mh-            

 


